



Παλλήνη 4-2-2025

προς

Αρ. Πρ. 122

όλους τους συναδέλφους

Συναδέλφισσες, οι

Την Πέμπτη 30/1/2025 πραγματοποιήθηκε στη ΔΙ.ΠΕ Αν. Αττικής παράσταση διαμαρτυρίας και των τεσσάρων Συλλόγων Εκπαιδευτικών της Ανατολικής Αττικής («Αλ. Δελμούζος», «Ο Σωκράτης», «Κ. Σωτηρίου», και «Γλυφάδας, Βάρης, Βούλας, Βουλιαγμένης») με τη συμμετοχή μαζικών φορέων και Ενώσεων Γονέων. Βασικό θέμα της κινητοποίησης ήταν η σωρεία πειθαρχικών δίωξεων στις οποίες έχει επιδοθεί η Διεύθυνση με αποκορύφωμα την πειθαρχική δίωξη της συναδέλφισσας του 7^{ου} Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών επειδή η τελευταία «τόλμησε» να μιλήσει για την έλλειψη σχολικού νοσηλευτή στο σχολείο της γεγονός που στερούσαι από έναν μαθητή το δικαίωμά του να πηγαίνει στο σχολείο.



Στη μαχητική συγκέντρωση που πραγματοποιήθηκε οι παρευρισκόμενοι καταδίκασαν τα πειθαρχικά που στήνονται με ευθύνη τόσο του Υπουργείου όσο και της Διεύθυνσης Αν. Αττικής προκειμένου να φοβίσουν τους συναδέλφους



αλλά και το πρωτοφανές γεγονός της απόλυσης αναπληρώτριας συναδέλφου μετά από μόλις 14 (!) μέρες δουλειάς. Επιπλέον, απαίτησαν να σταματήσει κάθε πειθαρχική δίωξη προς τη συναδέλφισσα από το 7^ο ΔΣ Αχαρνών, η οποία παίρνοντας τον λόγο είπε μεταξύ άλλων: «*Η παρουσία σας είναι η πιο δυνατή απάντηση σε όσους νομίζουν ότι μπορούμε να φοβηθούμε, να σιωπήσουμε, να σκύψουμε το κεφάλι. Βρίσκομαι εδώ γιατί έκανα το αυτονόητο: Μίλησα για ένα παιδί που στερήθηκε το δικαίωμα να πηγαίνει στο σχολείο του με ασφάλεια, που είχε ανάγκη από σχολική νοσηλεύτρια, όπως τόσα άλλα. Το πρόβλημα είναι και πιο βαθύ. Σε αυτό το σχολείο και πολλά άλλα λείπουν οι υποστηρικτικές δομές που χρειάζονται τα παιδιά μας. Αν σήμερα τιμωρούν εμένα γιατί μίλησα, είναι για να μην τολμήσει να μιλήσει αύριο κανείς. Δεν ζητάμε χάρες, ζητάμε*

τα αυτονόητα!». Επιπρόσθετα κατά την κινητοποίηση

Μετά το πέρας της κινητοποίησης αντιπροσωπεία των παρευρισκομένων επέδωσε στη Γραμματεία της Διεύθυνσης δεκάδες ψηφίσματα συμπαραστάσης, μεταξύ των οποίων επιστολή του πατέρα του παιδιού.

Αξιοσημείωτο πάντως είναι το γεγονός ότι, αν και η Διεύθυνση είχε έγκαιρα ενημερωθεί για την παράσταση διαμαρτυρίας, στο χώρο υπήρχαν μόνο αστυνομικές δυνάμεις ενώ οι υπεύθυνοι προτίμησαν να «λάμπουν δια της απουσίας τους».

Συναδέλφισσες, οι

Δεν κάνουμε βήμα πίσω!

Συλλογικά, αγωνιστικά, συσπειρωμένοι στα σωματεία μας διεκδικούμε τη ζωή που μας αξίζει!

Οι απειλές και ο εκφοβισμός δεν θα περάσουν!



